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 14 سئوالات :تعداد  4 :تعداد صفحات

 

 نام و نام خانوادگی:

 دقیقه   110 وقت پاسخگویی: 03/03/97 تاریخ برگزاری:
 انسانیرشته :

 یازدهم :پایه

ریاضی و :نام درس

 (2آمار)

 

 ردیف  بارم

 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 1
 شاخص بهای کالا و خدماتالف( 

 

 بیکارب( 
1 

3 
 

 : پرسش های چهار گزینه ای

(a ) است؟ نادرستکدام مورد زیر 

𝑝  (  الف ∨ (∼ 𝑞 ∧∼ 𝑝) ≡ 𝑝 ∨∼ 𝑞     ب)   𝑝 ⟹ (𝑝 ∨ 𝑞)       ج  )(𝑝 ∧ 𝑞) ⟹ 𝑝       )د𝑇 ⟹ 𝑝 
 

2 

(b )تابع در𝑓(𝑥) = [𝑥] + [3𝑥]   مقدار ،𝑓 (
7

3
) − 𝑓 (

1

3
 کدام است؟   (

 8 (د              3 ج(                 1(  ب                    2 الف(
 

(c) ارزش  گزاره  اگر𝑝 ∨ 𝑟  به ارزش𝑟  بستگی داشته باشد و𝑞  گزاره ای دلخواه باشد، آنگاه گزاره(𝑞 ∨ 𝑟) ⟹∼ 𝑝  هم

 𝑞د(              ) 𝑟ج                𝐹ب(             𝑇الف(           ارز کدام است؟     
  

(d) .معیار آماری که تغییرات نسبی در جامعه آماری را نشان می دهد ................... می گویند 

 میانگین د(                  مد ج(خط فقر            ب(شاخص                   الف(  

(e)  تابع𝑓 2حاصل   .است حقیقی اعداد دامنۀ با همانی تابع یك𝑓(3) + 5𝑓(−1) 

 1د(  11ج(  1−ب(  10الف( 

 

(f)  اگر 𝑓 = {(5 , 3), (7 , 4), (2,4), =gو   {(0,3) {(5 , 1), (3 , 4), ، تابع   {(2,0)
𝑓

𝑔
 کدام است؟    

الف( 
𝑓

𝑔
= {(1 , 3), (1 , ب(                       {(0

𝑓

𝑔
= {(5 , 1), (2 , 0)}      

ج(  
𝑓

𝑔
= {(5 , د(                                     {(3

𝑓

𝑔
= {(5 , 3), (2,4)} 

 .کنید پر با عبارات مناسب  را خالی جاهای 25/1
 بیانگر ........... است. محور عرض هانشان دهنده.............. و محور طول ها ، در نمودار شاخص بهای کالا ها و خدمات)الف

 .............  می نامند. ( تکرار یك ویژگی را در سری زمانی ب

 .است درست همواره  ................. به  شرطی ی گزاره صورت هر در باشد، درست شرطی گزاره تالی در ارزش اگر (پ
 .... می نامند.زمان را ............ تغییر متوسط قیمت کالاها و خدمات در طول( ت
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 نقیض هر یک از گزاره های زیر را بنویسید. 1

∌  3√  اول نیست، اگر و تنها اگر،  11الف(  ℚ 

 مربع کامل نیست.، 16جذر واریانس است   و  ، ب( انحراف معیار

 (یا   از منزل خارج نمی شوم.   چتر برمی دارم )آنگاهپ( اگر باران ببارد، 

4 
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 ردیف سوالاتادامه  بارم

5/0 
𝑓(𝑥)  پلکانیدر تابع  = {

(𝑎 + 3)𝑥 + √5      , 𝑥 ≥ 0  
𝑎           ,                𝑥 < 0       

 را بیابید. 𝑓(1)، مقدار  

9 

𝑓(𝑥)الف( تابع  5/1 =  |−2𝑥 +  را به صورت یك تابع چند ضابطه ای بنویسید. |6
 
 
 
 
 
 

𝑓(√12)ب( مقدار  + 𝑓 (
1

2
) −  را به دست آورید. 3√4

 
 

 

10 

75/1 
 

 
 

𝑓(𝑥)   نمودار تابع =  𝑥 + 2[𝑥]  را 
1−    در محدوده  ≤ 𝑥 <  رسم کنید . 2
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 چند کیلوگرم است؟ متر باشد، وزنش 2اگر قد او  می باشد. 25فردی برابر  (BMI)الف( شاخص توده بدنی  1
 
 

چند شغل نفر است. 500تعداد بیکاران این شهر همچنین سال، شاغل  هستند.  16نفر از افراد بالای  1500در یك شهر، ب( 
 درصد شود؟ 1جدید باید ایحاد شود تا نرخ بیکاری این شهر برابر با 
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 ردیف سوالاتادامه  بارم

 د اعضای خانواده آن ها آمده است.مطلوب است:تعداجدول زیر حقوق کارکنان یك شرکت و  2
 و تعیین خانواده های زیر خط فقر به روش نصف میانگین نصف میانگینالف( محاسبه خط فقر به روش 
 و تعیین خانواده های زیر خط فقر به روش نصف میانه نصف میانهب( محاسبه خط فقر به روش 

  درآمد ماهیانه ردیف

(تومان )هزار  

اعضای تعداد 

 خانواده

  متوسط درآمد 

 هر عضو

1 1800 1  

2 1600 2  

3 1200 3  

4 3600 4  

 
 
 
 
 
 
 

13 

2  

 𝑥سال   1 3 5 7 9

)میلیون 𝑦 سود  3 4 8 13 12

 تومان(
 
 

 
 
 
 

 سود چند سال یك شرکت در جدول زیر مشاهده می شود.
 بزنید.مین خت درون یابیبه روش  4الف ( مقدار سود را در سال 

 
 
 

 
 کنید. برون یابی   10ب( مقدار سود را برای  سال

 14 

  جمع: 20

  در پناه پروردگار مهربان، پیروز و سربلند باشید. 

 









 


